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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   السادسللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج الثانيالــــفــتـــــرة:     
 

  ( درجة 12)     ( أمام العبارة الخطأ:    أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  إشارة ): ضع الأولالسؤال 

 1هو ( 6+  3÷ ) 9 العملية الحسابية ناتج (  )       (1    

 مربع كامل. 35العدد (  )       ( 2    

 قطرا متوازي الأضلاع ينصف كل منهما الآخر.(  )       ( 3    

 المستطيل هو متوازي أضلاع تساوت قياسات زواياه.(        (  )4    

 الارتفاع.× مساحة المثلث = طول القاعدة (  )       ( 5    

 .ص حدود جبرية متشابهة 3س ،  3الحدود الجبرية  (  )       (6    

 .س2س  هو   4س ص ،  6العامل المشترك الأكبر للحدود الجبرية (  )       ( 7    

 .الوسط الحسابي لمجموعة من القيم هو القيمة التي تقع في منتصف مجموعة المفردات بعد ترتيبها(  )       (8    

  درجات ( 6)                                                :الصحيحة فيما يلي جابةاختر الإ: الثانيالسؤال 

 هو  50ü لعدالتقدير المناسب ل( 1 
 9د(                               8ج(                       7ب(                                 6 أ(  

 متساوي الساقينالقطرا شبه المنحرف ( 2
 متوازييند(          نصف كل منهما الآخريج(                متعامدينب(                        متساويين أ(  

  هي: 2س عندما س = 3 – 14القيمة العددية للمقدار ( 3 

 2د(                              8ج(                      22ب(                              11 أ(  

 ( هو : 1،  3،  2،  4،  5الوسيط للأعداد ) ( 4
 3د(                              1ج(                       5ب(                                2 أ(  
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 ( درجة 41)                                                    لفراغ بما يناسب:     أكمل ا :السؤال الثالث

1) 
3

3 3 3 5 5 5     ü ........................... =  
   = ................................ 36الصورة الأسية للعدد  (2

 .في شبه المنحرف المتساوي الساقين المجاور قياس زاوية س = ....... درجة (3

  ............ وقطراه أطوال أضلاعه ........... المعين هو متوازي أضلاع،  (4

  .................... كتب جبريا  ن  ي   6ل  من   4باقي طرح   (5

 .ص 27س +  18س + ....... ( = 2)  9  (6

 .....( هو ... 5،  5،  2،  5،  3،  3المنوال للقيم )  (7

  درجات( 8)                                                           المطلوب:  أجب حسب  :السؤال الرابع

 (درجة 2)         32،      1 4،     0 7،        23    رتب تصاعديا  أ( 
................................................................................................................... 

 درجة( 2)                                   عما يلي: ثم أجب ،رالمجاو  تأمل المثلث أ ب ج المتساوي الساقين ب(

  سم ب دطول ............. = 
  درجة ب أ د  زاويةقياس ............ =       

                                          

 درجة( 2)                                                  ص 3 -س  2س   مع    7ص +  5ناتج جمع  ج ( 
................................................................................................................... 

 درجة( 2)                                               :أجب عما يلي ؛مثل متوازي أضلاعالشكل المجاور ي  (   د 

 ل = ........... س الضلع سطول  -1
 ل = ............. سم القطر صطول  -2
  ، 70إذا كان قياس زاوية ص ع ل  -3

 = ....... درجة  ل سص  قياس زاويةفإن             
 سم .......= .......المجاورمحيط متوازي الأضلاع  -4

 . بالتوفيق والنجاح.انتهت الأسئلة .
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